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Ε.Π ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ 2014-2020 

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

 

 

  

 
      

         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ  

O Δήμαρχος Αγρινίου, έχοντας υπόψη την αριθμ.170/2020 απόφαση της Οικονομικής  
Επιτροπής του Δήμου, προκηρύσσει επαναληπτική δημοπρασία για τη μίσθωση  
κτιρίου  για τη στέγαση Κέντρου Κοινότητας και παραρτήματος  Ρομά Αγρινίου . 
Το ακίνητο πρέπει να είναι νομίμως υφιστάμενο και να βρίσκεται εντός του αστικού 
ιστού της πόλης του Αγρινίου, κατά το δυνατόν κοντά στη Διεύθυνση Κοινωνικής 
Προστασίας και Δημόσιας Υγείας του Δήμου (Εθνική Οδός & Τσιτσιμελή 1). Να  είναι 
ισόγειο, εμβαδού 270 -370 τμ , με  χρήση γραφείου. Τέλος να  είναι  προσβάσιμο  στα  
Μέσα Μαζικής Μεταφοράς και να πληροί τους όρους και τις προϋποθέσεις 
προσβασιμότητας κι εξυπηρέτησης ατόμων με αναπηρία και εμποδιζόμενων ατόμων. 
Η δημοπρασία είναι μειοδοτική, φανερή και προφορική και διεξάγεται σε δύο φάσεις:  
Α. Εκδήλωση ενδιαφέροντος: Οι προσφορές ενδιαφέροντος κατατίθενται στο Τμήμα  
Εσόδων του Δήμου  Αγρινίου (Παλαμά & Μαβίλη 6, 2ος όροφος  Τ.Κ.30131  Αγρίνιο ) 
ως την  Δευτέρα  8/3/2021. 
 Οι προσφορές αποστέλλονται στην αρμόδια επιτροπή του άρθρου 7 του ΠΔ 270/81, η 
οποία με έκθεσή της αποφαίνεται για την καταλληλότητα των προσφερόμενων 
ακινήτων και καθορίζει το ανώτατο τίμημα ανά ακίνητο. Η έκθεση αξιολόγησης 
κοινοποιείται στους ενδιαφερόμενους.   
Β. Διενέργεια δημοπρασίας: Ο Δήμαρχος ορίζει ημέρα και ώρα διεξαγωγής της 
δημοπρασίας, καλώντας να λάβουν μέρος σε αυτήν μόνο εκείνοι των οποίων τα 
ακίνητα κρίθηκαν κατάλληλα κατά τη διαδικασία της πρώτης φάσης. Για τη 
συμμετοχή  στη φάση αυτή απαιτείται η προσκόμιση εγγυητικής επιστολής  ποσού ίσο 
προς το ένα δέκατο (1/10) του οριζόμενου μισθώματος . 
Παρέχεται πλήρης ηλεκτρονική πρόσβαση σε όλα τα έγγραφα της δημοπρασίας  από 
την ιστοσελίδα του Δήμου Αγρινίου, στη διεύθυνση (URL) : www.agrinio.gov.gr και 
στην διαδρομή : ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ► ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ  - ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ . 
Επιπλέον τα έγγραφα της δημοπρασίας διατίθενται, από το Τμήμα Εσόδων και 
Περιουσίας της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Αγρινίου (Παλαμά και 
Μαβίλη 6 - Αγρίνιο - 2ος όροφος,  αρμόδιος υπάλληλος Σταύρου  Δήμητρα, τηλέφωνο 
2641360453, e-mail:dstaurou@agrinio.gr) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

 
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Φ. ΦΩΤΑΚΗΣ 
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